

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

16 ОКТ 1956

Москва

Газета №

## Приезд МХАТ из-за границы

Сегодня днем после большой заграничной поездки возвратился в Москву коллектив Художественного театра. Свои гастроли мхатовцы начали в Чехословакии. С большим успехом прошли здесь спектакли «Кремлевские куранты», «Горячее сердце», «Три сестры» и др. Артисты выступали в Праге, Брно, Братиславе, Кошице и Прешове. Из Чехословакии московские артисты выехали в Венгрию, где давали свои спектакли в столице Республики — Будапеште. И здесь театру сопутствовал большой успех.

В необычайно теплой, дружеской обстановке проходили встречи с трудящимися Чехословакии и Венгрии. В многочисленных газетах было опубликовано большое количество восторженных рецензий.

23 октября МХАТ начинает свой сезон в Москве. В первый день будут показаны постановки «Кремлевские куранты» и «Осенний сад» на второй сцене театра. Вскоре после начала сезона мхатовцы познакомят москвичей со своей новой работой — спектаклем «Забытый друг» А. Салынского.